11Iro

HUMmsa: unba
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 11.02.2011 18:32:53

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.02.2011 19:51:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/208403/answer/210430




OueBUIHO, UMEET MECTO pa3fpakeHue 3afHeld YPeTPH], aTOHUSI CeMeHHOro Oyropka. Moxere
10po6oBaTh MPUHUMAThH aNbga-agpeH06I0KaTOPE, HO MOXKET OBITh PEeTPOTPafHAs IAKYIISLIHUS.



